
Home Тварини Люди думають, що це любов: ветеринари пояснили дивну звичку собак

Люди думають, що це любов: ветеринари пояснили дивну
звичку собак

ЮЛИЯ КОВАЛЬЧУК 18 Травня 2026, 14:45  2 Mins Read ТВАРИНИ



 »  » 

— —

Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Ветеринари пояснили, що лизання обличчя, рук і ніг у собак є природною формою

спілкування та проявом прихильності. Однак у деяких випадках така поведінка

може сигналізувати про стрес, тривожність або нестачу уваги.

Про це повідомляє Mirror.

Як пояснюють фахівці, звичка лизати формується ще в дитинстві. Цуценята лижуть

морду матері, щоб отримати їжу або увагу, а в дорослому віці переносять цю поведінку

на людину.
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Серед головних причин такого контакту ветеринари називають прояв прихильності,

соціальну комунікацію, бажання привернути увагу та реакцію на запахи або смак

шкіри людини.

Лизання обличчя вважається однією з найпоширеніших форм “собачих поцілунків”.

Так тварина може демонструвати дружню поведінку, намагатися бути ближче до

господаря або реагувати на його емоційний стан.

Руки для собаки є джерелом запахів та інформації. Пес може досліджувати, де була

людина, реагувати на залишки їжі або заспокоюватися через фізичний контакт після

гри чи погладжування.

Лизання ніг ветеринари часто пов’язують із солоним смаком шкіри, звичкою

досліджувати запахи або способом самозаспокоєння. Водночас така поведінка може

ставати нав’язливою, якщо тварина нудьгує або перебуває у стресі.

Фахівці попереджають, що надмірне лизання іноді свідчить про тривожність або

нестачу фізичної активності. Якщо собака постійно лиже все підряд або робить це

нав’язливо, власникам радять звернутися до ветеринара.

Лікарі також рекомендують дотримуватися гігієни після контакту з твариною: не

дозволяти собаці лизати відкриті рани та мити руки й обличчя після такого контакту.

Особливо це стосується дітей і людей зі слабким імунітетом.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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